

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 1^{ου} ΕΤΟΥΣ ΟΤΙ ΑΠΟ 4-10-2021 ΕΩΣ 17-10-2021 ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 1^{ου} ΕΞΑΜΗΝΟΥ. Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΕΦΟΣΟΝ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ.

ΟΣΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΔΕΝ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

ΒΗΜΑ 1^ο: ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΕΙ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ [HTTPS://UNISTUDENT.DUTH.GR](https://unistudent.duth.gr) ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΕΙ ΟΝΟΜΑ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΙΣΕΛΘΕΙ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ (ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ).

ΒΗΜΑ 2^ο ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΤΟ ΜΕΝΟΥ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΙΣΟΔΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗ. ΑΦΟΥ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΠΑΤΗΣΕΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΥΤΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΗΣΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΑΡΑΛΑΒΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ.

ΒΗΜΑ 3^ο. ΕΦΟΣΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΒΗΜΑ ΚΑΙ ΓΙΝΕΙ ΕΙΣΟΔΟΣ ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΑΤΩ ΜΕΡΟΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΜΕ ΚΟΚΚΙΝΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ **“ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΔΟ”**.

ΒΗΜΑ 4^ο. Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΠΑΤΑΕΙ ΣΤΗΝ ΛΕΞΗ **ΔΗΛΩΣΗ** Ο ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΜΕΝΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΕΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ **ΔΙΑΓΡΑΦΗ – ΠΡΟΣΘΗΚΗ - ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ**.

ΒΗΜΑ 5^ο Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ 1^{ου} ΕΞΑΜΗΝΟΥ. ΚΑΝΕΤΕ ΚΛΙΚ ΣΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΑΚΙ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! ΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝΕ ΟΛΑ ΤΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ. ΤΕΛΟΣ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ **ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ**.

ΒΗΜΑ 6^ο ΑΦΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ **ΒΗΜΑ 5** ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΟΥΝ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΠΙΛΕΞΕΙ. ΤΕΛΟΣ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΠΑΤΑΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ **ΑΠΟΣΤΟΛΗ** ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Η ΔΗΛΩΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΡΚΟΥΝ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ.

1^ο ΕΞΑΜΗΝΟ					
Μαθήματα Υποχρεωτικά					
Τίτλος μαθήματος		Ώρες διδασκαλίας			
		Θ	A/E	Δ.Μ.	Π.Μ./ECTS
1	Γενική Βοτανική – Μορφολογία	2	2	4	4
2	Οικολογία	3	-	3	2
3	Τεχνικό Σχέδιο – Γεωπληροφορική	2	2	4	4
4	Εδαφολογία	3	2	5	5
5	Περιβαλλοντική Επικοινωνία – Περιβαλλοντική Ευαισθητοποίηση	2	2	4	5
6	Πληροφορική	3	2	5	4
7	Κοινωνιολογία	2	1	3	2
8	Ξένη Γλώσσα I	4	-	4	4
Σύνολο				32	30